



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

12 марта 2024 года

№ 20  
(10831)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

## В Абатском районе определили лучшего учителя 2024 года

1 марта на базе Абатской СОШ № 2 традиционно прошёл муниципальный этап всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2024». Конкурсный день был очень насыщенным и волнительным для участников. Помимо двух конкурсных испытаний им предстояло пережить самые продолжительные минуты подведения итогов и оглашения результатов конкурса членами жюри.

В этом учебном году в конкурсе участвовали четыре педагога.

Нина Дробунина - учитель начальных классов Абатской школы № 2. Педагог высшей квалификационной категории, стаж её работы с детьми 24 года. Нина Вячеславовна является победителем конкурсов «Учитель года – 2015», «Лучшие учителя Тюменской области – 2017», «Мудрая солова – 2019». Она считает, что педагог должен быть компетентным, коммуникабельным и добрым.

Евгений Киприн – учитель физической культуры Абатской школы № 1. Педагог первой квалификационной категории, стаж педагогической деятельности семь лет. Спорт – любимое занятие Евгения Евгеньевича и является средством воспитания детей в его педагогической деятельности. Учитель постоянно совершенствуется в этом направлении и является победителем всероссийского конкурса «Технологии формирования здорового образа жизни в соответствии с ФГОС», а также призёром всероссийского конкурса «Педагогическое мастерство». Считает, что крепость тела сохраняет крепость духа.

Ирина Суворова – учитель иностранных языков Шевыринской

школы. Педагогический стаж 19 лет. Аттестована на первую квалификационную категорию. В 2024 году стала победителем школьного этапа конкурса «Учитель года». В выборе профессии большую роль сыграла её школьная учительница – Шестакова Степанида Георгиевна, а полезные советы для работы с детьми берёт из произведений великого педагога-новатора В.А. Сухомлинского.

Алёна Шмакова – учитель русского языка и литературы Быструшинской школы. Педагог первой квалификационной категории. Педагогический стаж семь лет. Алёна Владимировна постоянно самосовершенствуется, представляет свой положительный опыт работы, является неоднократным призёром областного этапа всероссийской профессиональной олимпиады «Хранители русского языка», финалистом всероссийского конкурса «Лучшая методическая мастерская», участницей профессиональных конкурсов «Флагманы образования», «Команда большой страны».

В конкурсном испытании «Урок» участники демонстрировали свои компетенции в области подготовки, проведения и анализа урока, как основной формы организации учебно-воспитательного процесса и учебной деятельности обучающихся.

На высоком профессиональном уровне ими были проведены урок английского языка в 5 классе (И. Суворова); урок русского языка в 5 классе (А. Шмакова); урок математики в 4 классе (Н. Дробунина); урок физической культуры в 8 классе (Е. Киприн).

«Разговор со школьниками» – второе испытание, которое в этом году впервые проводилось в рамках конкурса: демонстрация педагогом профессионально-личностных компетенций в области воспитания и социализации школьников. Педагоги обсудили с детьми их взгляд на традиционные российские духовно-нравственные ценности: «Место подвига в жизни человека», «Умеем ли мы прощать. Всё ли можно простить?», «Зачем человеку быть честным?», «Ценности моей семьи». По всем этим вопросам обучающиеся и педагоги рассуждали, высказывали своё мнение, решали сложные и важные жизненные проблемы.

Наконец настал торжественный момент. Начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района Валентина Шагаева объявила результаты, отметила яркие и удачные моменты из выступлений каждого конкурсанта, соревнующую и качественную подготовку к конкурсу. «Конкурс – это всегда сложно, всегда тяжело. Это – состязание, но состязание лучших среди лучших. Это – старт, открывающий новые возможности для профессионального роста», – сказала она.

Победителем муниципального этапа всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2024» стал Евгений Киприн. Второе место у Алёны Шмаковой. Третье место заняла Нина Дробунина.

Поздравляем всех участников и желаем Евгению Киприну достойно пройти следующие испытания на региональном этапе конкурса.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА  
Фото автора

### Приглашаем на праздник!

Фестиваль «Тюменская весна. Всей семьёй» пройдёт в Абатском районе 15 - 17 марта.

16 марта на базе общеобразовательных учреждений состоится фестиваль хоров «Самая поющая школа».

17 марта жителей и гостей Абатского района ждёт народное гуляние «Гуляй, Масленица!», которое состоится в парке Абатского РДК и на территориях всех сельских поселений.

На праздничных площадках жители района смогут принять участие в конкурсе «Блинная фантазия», поучаствовать в развлекательных интерактивных площадках для детей и взрослых.

Для абатчан в этот день организаторы подготовили интересную программу. В парке Абатского РДК впервые пройдёт «Битва блинопёков», участники которой попробуют испечь и перевернуть блин на метровой сковороде. Гостей праздника ждёт гастрономическая площадка «Абатские пельмени. Найди «Счастливый» пельмень» и возможность получить приз.

Любой желающий в возрасте от 18 лет сможет проверить знания по истории родного района, став участником викторины «Знай свой край», и при условии правильного ответа получить возможность стать обладателем ценных призов.

Фестиваль «Тюменская весна. Всей семьёй» – это ещё и спортивный праздник для всей семьи. В спортивно-патриотической акции «Будь первым!» примут участие семейные и школьные команды.

Всех гостей праздника ждёт угощение горячим чаем и блинами, традиционный масленичный стол и сжигание чучела.

Приходите всей семьёй, чтобы проверить свои знания и получить подарки!



### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	12 марта (вт)	13 марта (ср)	14 марта (чт)	15 марта (пт)
Температура воздуха	- 13 ... - 7 ...	- 16 ... - 8 ...	- 15 ... - 6 ...	- 10 ... - 2 ...
Осадки	Облачно, без осадков	Мало облачно, без осадков	Облачно, небольшой снег	Облачно, небольшой снег
Ветер	ЮЗ 0-2 м/с	ЮЗ 0-2 м/с	ЮЗ-3 0-4 м/с	Ю-ЮЗ 1-6 м/с
Давление	756 мм рт. ст.	759 мм рт. ст.	757 мм рт. ст.	759 мм рт. ст.

К печати подготовила ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

Согласно сводке оперативной обстановки Абатского отдела полиции, только за одни сутки 22 февраля мошенники завладели денежными средствами двух жителей нашего муниципалитета на сумму более одного миллиона рублей.

Ещё два гражданина в этот день сообщили в полицию о попытках мошенников обманом путём похитить их денежные накопления.

Статистика показывает, что в основном на уловки преступников попадаются люди старшего поколения. Основные методы хищения, применяемые преступниками, - телефонные звонки на сотовые и стационарные телефоны граждан с сообщениями о нахождении их родственников в больнице после ДТП, о необходимости перерегистрации дистанционно СИМ карт сотовых операторов, о взломе банковских карт, паролей для входа в систему госуслуг, следует немедленно прекратить общение и сделать сообщение в полицию. Особое внимание на своих престарелых родственников должны обратить их дети и родные, объяснив им правила поведения, чтобы они не лишились своих денежных средств от преступных действий мошенников.

## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

# Открытый семинар Абатского районного совета ветеранов

В последний день зимы, 29 февраля, в селе Назарово состоялся открытый семинар Абатского районного совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Обменяться опытом, обсудить насущные проблемы сегодняшнего дня собрались председатели первичных ветеранских групп сельских поселений и организаций района. Открывая мероприятие, председатель Нина Болдырева подвела итоги работы 2023 года, отметив, что Абатский совет ветеранов лидирует среди других районных организаций области. Нина Анатольевна вручила награды активистам ветеранского

движения. Диплом победителя в областном конкурсе «Кабы не было зимы» получила Нина Шакирова, член Абатского совета ветеранов. Диплом участника областного конкурса «В единстве наша сила» в номинации «Преемственность поколений» получила Наталья Сугатова, председатель первичной ветеранской организации Ощепковского сельского поселения.

Перед участниками семинара выступила сотрудница отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское) Оксана Першина с докладом «Дистанционное мошенничество». Оксана Александровна рассказала об уча-

ствовавшихся случаях вымогательства денежных средств граждан через телефонные звонки. Зачастую мошенники выдают себя представителями банков, сотрудниками службы безопасности или правоохранительных органов, операторами сотовой связи, предлагая перевести сбережения на безопасный счёт. Они сообщают о якобы случившихся авариях и несчастных случаях с близкими родственниками и требуют возмещения ущерба. Оксана Першина подробно объяснила, как правильно реагировать на уловки мошенников и не допустить хищения денежных средств.

Любовь Рагозина, председатель первичной ветеранской организации

Назаровского сельского поселения, поделилась опытом работы по программе «Диалог поколений», рассказала о делах и достижениях ветеранов. Любовь Васильевна выразила слова благодарности за поддержку ветеранской организации Григорию Чубанову - бывшему главе Назаровского сельского поселения и активистам ветеранского движения: Светлане Канцлер, Тамаре Крамарук, Любови Лизуновой, Марии Рейн, Надежде Скибицкой, Ирине Чернобай, Марьям Мурзажановой, Степану Любимцеву, Алексею Лизунову.

Ольга Ситникова, специалист МАУ КЦСОН «Милосердие», выступила с докладом о финансовой

грамотности пенсионеров. Ольга Ивановна познакомила ветеранов с работой СБП (системы быстрых платежей), нацеленной на устранение межбанковских барьеров и повышение удобства финансовых услуг для пользователей.

Конструктивный диалог участников семинара завершился музыкальным подарком вокальной группы «Околица».

Во второй половине дня для жителей Назаровского сельского поселения состоялась концертная программа «От сердца к сердцу» вокальной группы «Абатчанка». Александр Антипин, председатель первичной ветеранской организации отдела полиции № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское), ветеран боевых действий в Чеченской Республике, вручил букеты тюльпанов матерям участников СВО: Елене Назаровой, Людмиле Макаровой, Альбине Гилёвой, Светлане Канцлер, Лидии Харламовой, Ольге Лесничей.

Оксана Першина выступила перед населением с докладом «Дистанционное мошенничество», привела красочные примеры случаев хищения средств у жителей Абатского района и ответила на заданные вопросы.

В завершение концерта Нина Болдырева, председатель районного совета ветеранов, пригласила жителей поселения проявить гражданскую позицию и принять активное участие в предстоящих выборах президента Российской Федерации.

Открытый семинар 2024 года Абатского районного совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов прошёл в доверительной атмосфере сотрудничества и взаимодействия первичных ветеранских групп. Участники семинара и жители Назаровского сельского поселения получили исчерпывающую информацию специалистов и заряд положительных эмоций от общения с самодеятельными артистами.

ИРИНА ХАРИТОНОВА  
Фото автора



## ● ИЗ ПРОШЛОГО В СОВРЕМЕННОСТЬ

## Украшение села и зона отдыха

В мае 2018 года президент Российской Федерации В. Путин указом утвердил 12 основных национальных проектов, реализуемых на территории РФ. Один из них – «Жильё и городская среда».

В результате реализации проекта в центре села Абатское на территории 1920 га создана парковая зона на улице Пушкина с большим количеством зелёных насаждений, наличием скамеек, кованых изделий, водо-

ёма. В парке разместились спортивная площадка, детский сектор, пункт проката зимнего и летнего инвентаря, дорожки для прогулок, велосипедистов и роллеров, а также для занятий скандинавской ходьбой.

13 ноября 2018 года глава Абатского муниципального района Игорь Васильев награждён благодарственным письмом министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации в рамках всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности и развитие жилищно-коммунального хозяйства».



В парке сделаны красивые мостики через искусственные водоёмы и освещение, придающие ему



уют, привлекательность и атмосферность – всё для отдыха местных жителей и гостей. На территории парка установлен игровой комплекс – большой корабль «Фрегат», где дети могут играть и заниматься спортом. Парк на улице Пушкина стал настоящим украшением села, где жители и гости села могут отдохнуть от ежедневной суеты, почтить на красивой скамье книгу, заняться спортом, поиграть с детьми и с пользой провести время.

С появлением парка появилась и замечательная традиция у молодёжи проводить свадебную фотосессию именно там.

На снимках - территория парка до 2018 года и сегодня.

## ● СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

## Для чего нужна электронная подпись?

**Чтобы документ приобрёл юридическую силу, его нужно подписать. Бумажные документы подписывают собственноручно, а для электронных используется электронная подпись (ЭЦП) - уникальная цифровая информация в виде комбинации символов. Из этой информации можно узнать, кто именно и когда подписал документ. Всё об электронной подписи: преимущества, порядок получения, использование в нашем интервью с казначеем отдела № 10 Управления Федерального казначейства по Тюменской области Людмилой Гребенёвой.**

**- Людмила Геннадьевна, расскажите о преимуществах использования электронной подписи.**

- Электронная подпись - это результат непрерывного развития информационных технологий. Является удобным инструментом взаимодействия организаций между собой и с государственными органами. Сегодня ведение электронного документооборота непрерывно связано с использованием электронной подписи. Электронная подпись применяется для придания юридической силы электронному документу и соответствует подписи на бумажном носителе. Электронная подпись предназначена для защиты электронного документа, передаваемого посредством различных средств или хранящегося в цифровом виде, от подделки и является атрибутом электронного документа. Она получается в результате криптографического преобразования закрытого ключа электрон-

ной цифровой подписи и позволяет идентифицировать владельца сертификата ключа подписи.

Преимущества электронной подписи огромны и заключаются в следующем:

- отказ от бумажных носителей документов, дешёвый способ учёта, хранения информации;

- высокая скорость обмена информацией, экономия времени;

- полный контроль целостности передаваемого документа, в случае случайного или преднамеренного изменения документа электронная подпись станет недействительной, потому как вычисляется она по специальному алгоритму и соответствует лишь ей;

- долгосрочность хранения информации.

Федеральное казначейство обеспечивает квалифицированными сертификатами ключей проверки электронных подписей участников

бюджетного процесса бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (их обособленных подразделений), юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (их обособленных подразделений), и крестьянских (фермерских) хозяйств, при казначейском сопровождении целевых средств и действующих от их имени представителей.

Благодаря электронной подписи многие российские компании осуществляют свою торговую-закупочную деятельность в Интернете, через системы электронной торговли, обмениваясь с контрагентами необходимыми документами в электронном виде, подписанными электронной подписью. Это значительно упрощает и ускоряет проведение конкурсных торговых процедур.

Отчётность, передаваемая в электронном виде посредством сети Интернет, заверяется электронной подписью, что делает её юридически значимой и полностью защищённой от утечки информации.

**- Какой порядок получения электронной подписи?**

- Федеральное казначейство осуществляет функции аккредитованного удостоверяющего центра непосредственно и через территориальные органы Федерального казначейства в соответствии с приказом Федерального казначейства

от 15.06.2021 № 21н «Об утверждении порядка реализации Федеральным казначейством функций аккредитованного удостоверяющего центра и исполнения обязанностей». Информация о месте нахождения и режиме работы удостоверяющего центра Федерального казначейства размещается на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Существует онлайн сервис подачи документов для получения сертификатов (портал заявителя). Для получения квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи, созданного удостоверяющим центром Федерального казначейства необходимо:

- получить средства криптографической защиты информации;

- создать запрос на квалифицированный сертификат с помощью портала заявителя информационной системы «Удостоверяющий центр Федерального казначейства».

Для работы на портале заявителя необходимо убедиться, что автоматизированное рабочее место соответствует требованиям. После подачи запроса на указанный при генерации адрес электронной почты будет направлено оповещение:

- в случае успешно пройденных проверок по сервисам системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) придет приглашение на подачу документов;

- в случае отрицательной проверки по сервисам СМЭВ будет направлен отклик.

Предоставить комплект документов, при этом, если первичное получение сертификата - документы предоставляются лично заявителем:

- сопроводительное письмо на бланке организации в произвольной форме;

- заявление на получение квалифицированного сертификата ключа проверки ЭП;

- документ или сведения (выписка из приказа или копия приказа о назначении на должность, заверенная в установленном порядке), руководителю организации документ не требуется;

- оригинал паспорта для идентификации личности обратившегося.

Сертификат издаётся в течение пяти рабочих дней после предоставления документов, на адрес электронной почты, указанный при формировании запроса, придет уведомление о готовности сертификата. При первичном получении сертификат выдаётся лично заявителю, при продлении сертификата скачивается из личного кабинета на портале заявителя по ссылке, указанной в уведомлении о готовности сертификата.

На официальном сайте управления Федерального казначейства в разделе ГИС/Удостоверяющий центр размещена вся необходимая информация для заявителей, нормативные документы, инструкции и разъяснения, образцы документов.

**Подготовила  
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА**

## ● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

## Ранняя помощь – это содействие лучшему развитию и функционированию ребёнка и его семьи

**Почему так важно своевременно выявить нарушение развития у ребёнка и как можно раньше начать оказывать помощь малышу и его семье и куда обращаться родителям, если такая помощь необходима? На эти и другие вопросы нашим читателям отвечает Евгения Шантурова, психолог МАУКЦСОН «Милосердие» Абатского района.**

**- Евгения Александровна, объясните зачем нужна служба ранней помощи?**

- Ранняя помощь – это поддержка семьи с детьми от рождения до трёх лет, направленная на развитие и благополучие детей, у которых выявлено отставание в развитии или существует риск его появления.

Первые годы жизни – это необычайно важное время для развития ребёнка. Ранним возрастом называют период от года до трёх лет. Именно в этом возрасте происходят важнейшие изменения в психическом развитии детей - формируется мышление, активно развивается мозг малыша, двигательная сфера, возникают первые устойчивые качества личности. В первые два-три года жизни ребёнок учится доверять своим близким и исследовать окружающий мир. В этом возрасте ему гораздо легче осваивать язык и речь, учиться самостоятельности и общению. Поэтому крайне важно вовремя выявить нарушения в психофизическом развитии ребёнка, оказав ему и его семье всестороннюю помощь и поддержку, которую может обеспечить служба ранней помощи. Родителям необходимо с раннего возраста уделять большое внимание всем сферам развития ребёнка.

**- Что является целью деятельности службы ранней помощи?**

- Главной целью деятельности службы ранней помощи являются содействие оптимальному развитию и формированию физического,

- На какие целевые группы детей направлено оказание услуг ранней помощи?

- Ранняя помощь оказывается целевым группам детей, имеющих статус «ребёнок – инвалид», дети, у которых выявлено наличие нарушенных функций организма или заболеваний, приводящих к задержке развития, воспитывающиеся в государственных (муниципальных) учреждениях, в организациях для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также находящиеся в трудной жизненной ситуации, выявленные органами социальной защиты населения и имеющие задержку развития или отклонения в поведении.

**- Какие комплексные услуги оказывают специалисты ранней помощи детям с особенностями развития и их родителям?**

- Основными формами работы с ребёнком и его семьёй являются индивидуальные и групповые занятия, консультации, включая домашние визиты.

Особенностью деятельности службы является межведомственный принцип взаимодействия, который осуществляют учреждения образования, здравоохранения и социальной сферы. Программа ранней помощи включает работу междисциплинарной команды специалистов: руководитель службы ранней помощи, социальный педагог, логопед, педагог – психолог, инструктор ЛФК, медицинский работник, специалист по адаптивной физической культуре (АФК), команда специалистов ранней помощи.

**- Какие услуги оказывают специалисты службы ранней помощи?**

- Помогают справиться с тревожностью, привлекают команду специалистов ранней помощи, оценивающих возможности и способности ребёнка, помогают ему самостоятельно приобрести необходимые навыки, обучают окружающих ребёнка людям тому, как правильно с ним взаимодействовать, разрабатывают и реализуют индивидуальную программу ранней помощи – ИПРП.

**- Каков порядок оказания специалистами услуг ранней помощи?**

- При обращении в службу ран-

ней помощи семье назначается первичный приём, на котором междисциплинарная команда специалистов проводит краткосрочное или продолжительное консультирование, оценочные процедуры, составляет индивидуальную программу, оказывает услуги ранней помощи в рамках этой программы.

**- В каких случаях семья, имеющая ребёнка от рождения до трёх лет, может обратиться в службу ранней помощи?**

- Поводом для обращения родителей в службу ранней помощи может быть беспокойство, связанное с самыми разными вопросами развития и воспитания младенца. Если при наблюдении поведение, развитие ребёнка отличается от развития и поведения его сверстников. Малыш медленнее других детей осваивает моторные навыки, отстает в речевом развитии, отказывается от общения со сверстниками, проявляет агрессию или пассивен и молчалив, постоянно плачет, у него нарушен сон и аппетит. Если ребёнку поставлен медицинский диагноз, который может отразиться на его развитии, у ребёнка есть инвалидность. Так же причиной обращения в службу ранней помощи могут быть и более серьёзные нарушения у детей. Проблемы в психофизическом здоровье у ребёнка возникают по самым разным причинам – от врождённых и биологических медицинских факторов до проживания в трудных социальных условиях.

**- Родителям, узнавшим о проблеме в семье, бывает очень сложно принять существующую реальность. В такой ситуации просто необходима помощь, поддержка и понимание других людей, специалистов.**

- Да, психологическая поддержка родителей специалистами служ-

бы является одним из важнейших условий эффективного процесса развития и социализации ребёнка. Педагог – психолог в момент трудных жизненных обстоятельств становится единственным человеком, с которым родители могут поговорить на волнующую тему и получить не только поддержку, но и услышать грамотный профессиональный ответ на свои вопросы. Для того, чтобы родители стали активными помощниками своим детям, эту помощь сначала необходимо оказать им самим.

**- Евгения Александровна, расскажите, сколько семей обратились к специалистам в службу ранней помощи за прошедший 2023 год?**

В рамках исполнения муниципального задания в 2023 году на социальное обслуживание были приняты три ребёнка в возрасте от 0 до 3 лет.

**- Скажите, куда могут обратиться за помощью нуждающиеся семьи с детьми?**

- Специалисты службы ранней помощи всегда готовы вам помочь. Реабилитационные услуги оказываются бесплатно. Кабинет ранней помощи находится по адресу: ул. Краснофлотская, д. 12. А также можно позвонить по телефону: 8 (34556) 41-7-06.

Благодаря работе службы ранней помощи семья имела возможность получить всестороннюю помощь и поддержку в сложные моменты их жизни. Ведь от того, насколько родители ощущают себя ответственными за своего ребёнка, насколько понимают его настоящие проблемы, зависят положительные изменения в состоянии его здоровья, более полная и счастливая жизнь его семьи.

**ЕЛЕНА ГОНЧАР**

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2024 года. Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

### ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 134 руб. 18 коп.;  
на 3 месяца - 402 руб. 54 коп.

Оплата наличными.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 3 месяца составит 345 руб. 67 коп.

Если у вас возникли вопросы по доставке периодических печатных изданий, звоните по т.: 41-6-70, 41-4-30 (в рабочее время).



### Вниманию жителей Абатского района!

В связи с наступлением положительных температур наружного воздуха и попадания талых вод в открытые водоёмы, из которых осуществляется забор воды для водоснабжения населённых пунктов, администрация Абатского муниципального района информирует жителей района о необходимости кипячения воды для питьевых нужд.



## Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:

г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Уважаемые жители с. Абатское!

Рады сообщить вам, что в магазине «Пятёрочка» работает доставка продуктов на дом. Вся информация и действующие скидки вы найдёте в приложении «Пятёрочка».

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

### «ХОЗСТРОЙ»

Семена, грунт, удобрения, всё для рассады! И выбор больше и дешевле.

ТЦ «Абсолют»

### ПОКУПАЮТ

памперсы для взрослых (все размеры, от 3 упаковок по 30 шт.) и пелёнки, т.: 8-908-919-15-97.

\*\*\*

баранов, овец, бычков, технику на металлом, т.: 8-908-866-85-87.

### ПРОДАЮТ

дом благ. 2-х этажный, 4 комнаты, 82 кв. м, балкон, окна ПВХ, все натяжные потолки, 2 гаража, один отапливается, 2 участка, теплица, баня, двор, всё под навесом, все наследники плодоносят, т.: 8-950-494-59-83.

\*\*\*

дом благ. 54 кв. м в с. Ощепково, участок 18 соток, имеются гараж, баня и другие хозпостройки, т.: 8-902-813-70-94.

\*\*\*

дом 2-уровневый 84 кв. м в Черёмушках, черновая отделка, есть баня, гараж, газ и свет подведены, т.: 8-922-007-04-32.

\*\*\*

земельный участок в д. Кареглазовой, 14 соток, недорого, документы есть, т.: 8-950-494-59-83.

\*\*\*

древа из горбыля (срезка), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

\*\*\*

пшеницу, овёс, отруби, т.: 8-912-994-37-44.

\*\*\*

тёлочку, цена 8 тыс. руб., т.: 8-950-488-43-06.

\*\*\*

В пекарню «Абат» срочно требуются водитель, экспедитор; в магазин – продавец, т.: 41-7-56.

\*\*\*

Выкуп автомобилей любых марок в любом состоянии, т.: 8-932-471-58-59.

\*\*\*

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52.

\*\*\*

Автошкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категории В, С, Е, Д, А1, А2, F;

- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;

- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки. Т.: 8-908-117-53-20.

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает соболезнование Елене Викторовне Бажиной, директору МАОУ Абатской СОШ № 1, по поводу смерти мамы

Буровой Любови Романовны.

Скорбим вместе с вами.

Коллектив Абатской СОШ № 2 выражает глубокое соболезнование Елене Викторовне Бажиной, директору Абатской СОШ № 1, в связи со смертью мамы.

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.

Коллектив МАОУ Абатской СОШ № 1 выражает глубокое соболезнование Елене Викторовне Бажиной, директору Абатской СОШ № 1, в связи со смертью мамы

Буровой Любови Романовны.

Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

Буровой Любови Романовны.

Разделяем горечь утраты.

Коллеги

## 17 МАРТА НАЧАЛО В 11:00 НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

### ВАС ЖДЕТ:

-КОНЦЕРТНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ С УЧАСТИЕМ АРТИСТОВ АБАТСКОГО РАЙОННОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ И СЕЛЬСКИХ ДОМОВ КУЛЬТУРЫ

- ИГРЫ И КОНКУРСЫ С РОЗЫГРЫШЕМ ПРИЗОВ

- НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

- ТЕМАТИЧЕСКАЯ ВИКТОРИНА «ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ»

- РАБОТА «ПАЛАТКИ ЗДОРОВЬЯ»

- ЭСТАФЕТА «БУДЬ ПЕРВЫМ»

- РАБОТА ДЕТСКОЙ ИГРОВОЙ ПЛОЩАДКИ (ПАЗЛЫ, ИГРЫ, КОНКУРСЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ)

- ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ КОНКУРС «БЛИННАЯ ФАНТАЗИЯ»



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии:  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 1930. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)  
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.  
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 11 марта в 13 часов.